

反右傾 鼓足勁 用新的成就迎接國慶十周年

太原市財政
局全体干部 8月
26日晚上从广播
里收听了中共八

屆八中全會的公報和關於開展增產節約運動的決議後，立即組織了座談。大家萬分歡欣鼓舞，一致表示堅決響應黨的號召，克服右傾情緒，鼓足干勁，作出更大的成績來迎接偉大的建國十周年。

經過討論，決定把原計劃 9月底以前完成全市年度財政收入任務 70% 的指標提高，力爭完成

反右傾 迎接稅收旺季

廣西僮族自治區 8月 7 日至 14 日召開了全區稅收工作桂林現場會議，會上，對上半年稅收工作進行了總結，肯定了成績，進一步認識了稅收工作的作用。同時，學習了人民日報“克服右傾情緒，厲行增產節約”的社論，結合進行檢查批判稅務部門少數干部的右傾保守思想，分析了下半年的有利和不利因素，研究布置了工作。會議認為，當前形勢對稅收工作是非常有利的：生產發展了；增產節約運動進一步深入開展；健全了基層稅務機構，

75%。要立即組織一批強有力的干部分別深入基層廠礦企業，督促各單位將應上交的財政收入及時地足額上交。與此同時，要進一步加強企業財務成本的管理工
作，依靠黨委，發動廣大職工群
衆在保證產品和工程質量的前提
下努力降低成本；在短期內全面
清理完畢一切積壓物資、超定額
儲備材料和 1958 年非法占用的流

動資金；進一步加強基本建設撥款的監督工作，貫徹少花錢、多

办事、事办好原則；嚴格控制行政部門和事業單位的經費開支，要求企業單位大力節約車間經費、企業管理費和流轉費用。

太原市財政局全體干部在科室與科室、個人與個人之間掀起學先進、趕先進的熱潮，深入地開展增產節約運動，保證實現自己的決心。

（太原市財政局李耀祖）

* * *

強經濟核算，協助公社發展多種經濟，做到增產增稅。

三、組織力量，全面深入地開展稅收政策大檢查，通過檢查，要求達到：①正確貫徹稅收政策，應補的稅補足上來，不應收的稅堅決不收，過去執行政策過寬過嚴的要立即糾正；②廣泛深入開展稅收宣傳，使稅收政策深入人心；③建立和健全必要的制度，特別是管征制度和辦稅、護稅網；④提高干部政策思想，明確征免界限。

四、繼續健全和充實稅務機構幹部，合理配置力量，為旺季工作做好一切準備，同時，加強經常性的管理征收工作。

（梁鴻謀）

充實了干部力量。因此，只要充分發揮主觀能動性，徹底克服右傾情緒，鼓足干勁，就一定能够做好組織收入工作。會議要求當前抓緊做好以下幾項工作：

一、加強稅收干部政治思想教育，認真學習反對右傾情緒的精神，深入討論，結合工作，結合思想，認真檢查，提高思想，統一認識，徹底克服右傾情緒，鼓足更大干勁，掀起新的躍進高潮。

二、大力促進生產，抓好重點稅源，特別是糖、油、酒等生產和商業購銷，積極協助企業加